24 Hustota télesa

1.5 Hustota télesa

109. [Id: 128a; Obtiznost: 2 ]
Olovéna krychli¢ka o objemu 1 cm’® ma hmotnost 11,3 g. Jaka je hustota olova?

110. [Id: 130a; Obtiznost: 1 ]
V cisterng je 5 m’ vody. Hmotnost této vody je 5 000 kg. Jakd je hustota vody?

111. [Id: 135a; ObtiZnost: 1 ]
Méd’ ma hustotu 8,9 g/cm’. M&déna destitka ma objem 3 cm’. Jaka je jej
hmotnost?

112. [Id: 140a; ObtiZnost: 2 ]
Jakou hmotnost méa plny kanystr benzinu? Objem kanystru je 20 1, hmotnost
prazdného kanystru je 1 kg. Hustota benzinu je 750 kg/m’.

113. [Id: 142a; Obtiznost: 2 ]

Na stole jsou dv& stejn& velké krychle. Jedna je z olova, druha ze zlata. Kolikrat
mé t828i krychle v&tdi hmotnost neZ druh4? Hustota olova je 11 340 kg/m’
a hustota zlata je 19 300 kg/m’.

114. {Id: 517a;ObtiZnost: 2 ]
Kiemenny oblazek mé objem 12 cm’ a hmotnost 30 g. Ur&ete hustotu kfemene.

115. [Id: 518a; Obtiznost: 3 ]
Urdete hustotu betonu, jestlize sloup ve tvaru kvadru o rozmerech
2 m x 20 cm x 20 cm mé& hmotnost 160 kg.

116. [Id: 520a; ObtiZznost: 3 ]
Kolik m® pisku lze naloZit na auto, jehoZ nosnost je 5t? (hustota pisku je
1 500 kg/m”) :

117. [Id: 523a; Obtiznost: 4 ]

Z vadného potrubi uniklo do potoka 76,7 kg nafty o hustot® 940 kg/m’.
Zachycen4 nafta vytvofila na hlading potoka vrstvu 0,8 mm tlustou. Jak velka je
plocha hladiny potoka, ktera byla znetiSt€na naftou?

109. 11300kg/m 110. lOOOkg/m 111.267 g; 112. 16kg; 113. 1,7krét;

114. 2 500 kg/m’; 115. 2 000 kg/m’; 116. 3,3m’; 117. 102 m’

Vlastnosti latek a téles - : 25

118. [Id: 521a; Obtiznost: 3 ]
Vypotitejte hmotnost vzduchu v mistnosti bez néabytku o rozmérech
10,5m x 7,5 m x 3,3 m. Hustota vzduchu je 1,27 kg/m’.

119. [Id: 522a; ObtiZnost: 3 ]
Olovéna tyginka ma hmotnost 57 g. Jakou hmotnost mé stejné velké Zelezné
ty&inka? Hustota olova je 11 340 kg/m’, hustota Zeleza je 7 800 kg/m’.

120. [1d: 1874a; Obtiznost: 4]

Prevedte: 2)0,032kg/m’® = .. glem® b) 18glem’ = .. kg/m’
¢) 560 thkm® = ..kgm' d) 82qm’ = . glm’
e) 458 mg/cm’ = ... kg/m*> ) 5600 kg/m® = ... g/em’

121. [Id: 138a; Obtiznost: 1]

Ktera z nasledujicich latek mé nejve&tsi hustotu: olovo, hlinik, Zelezo?

118. 330 kg; 119.39 g; 120. a) 0,000 032 g/cm’, b) 18 000 kg/m’,
¢) 0,000 56 kg/m’, d) 8,2 g/lem’, €) 458 kg/m’, f) 5,6 g/cm’; 121. olovo



